
SMCCCD Student Public Safety Study 

Cañada College Result Summary 

 

During Welcome Week (January 2017), SMCCCD Associated Students developed and conducted a 

survey to learn more about student’s perceptions and understanding about Public Safety at each of 

the campuses. Cañada College collected responses from 215 students, with the results summarized 

below. 
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What Services Does the Public Safety Department Provide?
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How Would You Rate Public Safety on Campus?
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How Safe do you Feel on Campus?

Day Night
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